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spadek zmienny

8%

spadek zmienny

istniejące podłoże

warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S gr. 4cm

warstwa wyrównawcza z mieszanki mineralno-asfaltowej

AC16W gr. zmienna

istniejąca nawierzchnia bruk kamienny

0,75m

pobocze

2,50m

ist. podłoże bet.

warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S gr. 4cm

warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W gr. 6cm

wyrównawcza mieszanka betonowa C12/15  gr. zmienna

0,05m

istniejący ciąg pieszy

kostka bet.

rzędna ist.

ist. krawężnik bet.

ist.podłoże

2,75m

oś

jezdnia  6,00m
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rzędna proj.

spadek zmienny

8%

spadek zmienny

istniejące podłoże

warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S gr. 4cm

warstwa wyrównawcza z mieszanki mineralno-asfaltowej

AC16W gr. zmienna

istniejąca nawierzchnia bruk kamienny

0,75m

pobocze

3,25m

ist. podłoże bet.

warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S gr. 4cm

warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W gr. 6cm

wyrównawcza mieszanka betonowa C12/15  gr. zmienna

0,05m

istniejący ciąg pieszy

kostka bet.

rzędna ist.

ist. krawężnik bet.

ist.podłoże

poszerzenie

szer. 0 - 1,80m

poszerzenie

szer. 1,50 - 1,75m

2,75m

oś

jezdnia  6,00m - 6,35m

p
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y

rzędna proj.

spadek zmienny

8%

spadek zmienny

istniejące podłoże

warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S gr. 4cm

warstwa wyrównawcza z mieszanki mineralno-asfaltowej

AC16W gr. zmienna

istniejąca nawierzchnia bruk kamienny

0,75m

pobocze

3,25m - 3,60m

0,05m

ist.podłoże

rzędna ist.

ist. krawężnik bet.

ist.podłoże

istniejący ciąg pieszy

kostka bet.

3,00m

zatoka autobusowa

istniejąca nawierzchnia z kostki bet.

do regulacji wysokościowej

spadek zmienny

ist. krawężnik bet.

najazdowy do regulacji

poszerzenie

szer. 0 - 0,95m

podbudowa zasadnicza betonowa C 12/15  gr. 15cm

podbudowa pomocnicza gruntocement Rm=5,0 MPa gr. 15cm

warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S gr. 4cm

warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W gr. 6cm

Przekroje konstrukcyjne skala 1:20

 hkm 0+12,65 - 3+52,90  hkm  3+52,90 - 3+84,75

 hkm  4+08,35 - 4+52,60
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17,05m

jezdnia

p
a
s
 
d
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o
g
o
w

y

rzędna proj.

spadek zmienny

8%

istniejące podłoże

warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S gr. 4cm

warstwa wyrównawcza z mieszanki mineralno-asfaltowej

AC16W gr. zmienna

istniejąca nawierzchnia bruk kamienny

0,75m

pobocze

4,85 - 5,00m

warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S gr. 4cm

warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W gr. 6cm

0,05m

             podbudowa zasadnicza betonowa C 12/15  gr. 15cm

podbudowa pomocnicza gruntocement Rm=5,0 MPa gr. 15cm

  hkm 0+00,00 - 0+12,65

jezdnia odcinek W4 - W4a
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